

海南日报

HAINAN DAILY

甲辰年八月廿九 初六寒露 2024年10月 星期二 国内统一连续出版物号 CN46-0001/今日16版
1950年5月7日创刊/海南日报社出版/第24830号 南海网 www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



九月三十日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。新华社记者 王晔 摄

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话
李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日晚，庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人与约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调，中华人民共和国成立75年来，我们党团结带领全国各族人民不懈奋斗，创造了经济快速发展和社会长期稳定两大奇迹，中国发生沧海桑田的巨大变化，中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程，中国人民必将创造出新的更大辉煌，必将为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献。

李强主持招待会，赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待会。约3000名中外人士欢聚一堂，共庆新中国75周年华诞。人民大会堂宴会厅华灯璀璨，洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽，“1949—2024”大字样号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。

冯飞在省委统战部干部大会上强调 完善大统战工作格局 为推动海南自贸港建设和高质量发展凝心聚力

本报海口9月30日讯（海南日报全媒体记者李磊）9月30日，省委统战部干部大会召开，宣布有关人事安排决定。省委书记冯飞出席并讲话。根据工作需要，经省委研究并征求中央统战部意见，尹丽波同志担任省委统战部副部长，兼任省政协党组副书记。冯飞就推动海南统战工作高质量发展提出要求。他强调，要完整、准确、全面贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，加强党对

大海之南逐浪高——写在新中国成立75周年之际 (A03)
万众一心 人民至上——写在我省抗击超强台风“摩羯”取得决定性胜利之际 (A04)

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际，烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表一起出席仪式。壮阔的天安门广场上，鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧，两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环，寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。临近10时，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。纪念碑前，2400多名各界代表手持鲜花，列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志，有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属，有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表，有受表彰的民族团结进步模范代表，有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声，将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。“礼兵就位！”随着号令，三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐，正步行进到纪念碑前持枪伫立。10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并致少年先锋队队礼。方阵前，以中共中央，全国人大常委会，国务院，全国政协，中央军委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开，花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

海南省党政军领导向烈士敬献花篮

冯飞刘小明李荣灿等参加

本报海口9月30日讯（海南日报全媒体记者刘操）今年是中华人民共和国成立75周年，9月30日是我国第11个烈士纪念日，海南省在海口市解放海南岛战役烈士陵园举行向烈士敬献花篮仪式。省委书记、省人大常委会主任冯飞，省委副书记、省长刘小明，省政协主席李荣灿等在职省军级领导，与全省各界代表一起出席仪式。缅怀革命先烈，传承英雄精神。和煦的阳光照耀下，烈士纪念碑巍然耸立，各界代表面向烈士纪念碑整齐列队，现场庄严肃穆。上午8时许，仪式开始。伴随着激昂的《义勇军进行曲》旋律，全场高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。默哀结束，少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。深情的《献花曲》响起，18名礼兵稳稳抬着9个花篮，缓步向前，拾级而上，将花篮摆放在纪念碑前。这9个花篮，分别由省委，省人大常委会，省政府，省政协，省军区，各民主党派、工商

全省抗击超强台风“摩羯”总结会议强调 以抗风救灾的干劲作风和超常规方式超常规力度 加快推动自由贸易港建设和海南高质量发展

冯飞讲话 刘小明主持 李荣灿出席

本报海口9月30日讯（海南日报全媒体记者李磊）9月30日，全省抗击超强台风“摩羯”总结会议在海口召开，听取防御台风有关情况汇报，安排部署下一步重点工作。省委书记冯飞讲话，省长刘小明主持，省政协主席李荣灿等省领导出席。会议观看全省抗击超强台风“摩羯”纪实视频，听取相关市县、部门和单位有关防御台风、抢险救援、复工复产、新闻宣传和舆论引导等情况汇报。冯飞代表省委、省政府向在抗击超强台风和灾后恢复重建第一线英勇奋战的广大干部群众，向所有参与抢险救灾的军警官兵，向中央和国家机关有关部门、兄弟省区市、中央企业、社会各界以及全省1000多万父老乡亲致以崇高敬意和衷心感谢。他指出，面对超强台风“摩羯”的正面侵袭，海南认真践行习近平总书记关于防灾减灾救灾新理念，始终坚持人民至上、生命至上，围绕“不死人、少伤人、少损失”目标，事前早谋划、早部署，事中加强应急调度、全力组织抢险救援，事后全力以赴恢复生产生活秩序，取得了抗击超强台风和灾后恢复重建的决定性胜利。这一决定性胜利的取得，是以习近平总书记为核心的党中央高度重视、亲切关怀的结果，是驻琼军警部队主动请战、冲锋在前的结果，是广大人民群众和经营主体顾全大局、自救互助的结果，是中央和国家机关有关部门、兄弟省区市和中央企业心系灾区、全力支持的结果，是广大媒体人深入一线报道、积极引导的结果，是社会各界慷慨解囊、传递爱心的结果，是各级党委政府和广大党员不畏艰险、奋勇担当的结果。

省政协党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组(扩大)专题学习会召开

本报海口9月30日讯（海南日报全媒体记者刘操 通讯员李发强）9月30日，省政协党组(扩大)会议暨党组理论学习中心组(扩大)学习会在海口召开，集中学习研讨习近平总书记庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神。省政协党组书记、主席李荣灿主持会议并讲话。会议指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐明人民政协的鲜明中国特色和显著政治优势，

海南省拟任干部 人选公告

(A05版)

